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METO/, KOPPEKLII COEPUYECKOW ABEPPALIAV
TMBPUNAHBIX NnH3

AcnupaHT Cepblil E.A.
[-p TexH. Hayk, npodeccop Konobpogos B.I'.
HaumnoHanbHbIA TEXHUYECKUI YHUBEPCUTET Y KpauHsbl
«KMNEBCKNIA NOMNTEXHUYECKUIA UHCTUTYT»

Bnarogaps  CBOMM  YHMKaNbHbIM  ONTUYECKMM  XapaKTepuCcTUKam
OVNpakUyOHHbIE  ONTUYECKME  3/71EMEHTbl, B  4YaCTHOCTW  KMHO(OPMHbIE
emeHTbl (K3), HaxoaAaT Bce 60/ee LUMPOKOe pacrnpoCcTpaHeHWe B ONTUYECKOM
npuéopocTpoeHnn. KO ycnewHo MCNonb3ytTCsd AN Co3haHms
TNb3U(OKaNbHbIX,  aXpOMaTUYeCKMX,  aTepMUUYECKMX  M300paXKatoLmx
onmnyeckux cuctem (OC) m 1. 4 Kak npaswno, Takme K3 umeroT
CpaBHUTE/BHO Masible OMTUYECKYH CUY M OTHOCUTENbHOE OTBepCTUe. B Toxe
BpEM, MCCMefoBaHME WMMEHHO CBETOCW/IbHbIX KO  OTKpbIBaeT HOBble
BOSMOXHOCTW 1 pacLUmnpseT 061acTb UX NPUMEHEHMS.

Kak 13BecTHO, KOHTPO/b abeppauuii ABNSAETCA OAHOW M3 MPUOPUTETHbLIX
38034 Mpy NPOEKTUMpOBaHUKM K3obpaxarowyx OC, noatomy ucaTefoBaHue
cthepryeckoli abeppaumm cBeTocUbHbIX K3 ¢ Lienbio pa3paboTkm METOAVK ee
KOppeKUMM Npu rmbpuaHOA KOMNOHOBKM OC AB.JISETCA aKTyaNbHOW 3ajadeit
COBPEMEHHOT0 ONTMYECKOr0 NPUBG0POCTPOEHNS.

Vcxopa 13 dyHKUmmM  nponyckaHus K3, 6bl10 MOMYYEHO BbIpaXXeHus
MepBovi CyMMbI 3eifenns, 3HaueHre KOTOPOI B 60MbLUON CTeMeHW 3aBUCUT OT
COOTHOLLEHVSI MEX[Y pacuyeTHOW W paboueid AnMHamy BOMH. BbISIBNEHO, YTO
[/ cBeTa C A/MHHOW BOMHbI MeHblUeli pacyeTHOl cepirdeckas abeppauus
VNVEET OTpULIATENbHYIO BEIMUMHY, & ANs CBeTa C A.MHHOW BOMHbI 6OsbLUEi
pacyeTHOM - Kak M Ansa petpakLMOHHBLIX ONTUYECKMX 3/1€.MEHTOB, VMEET
MOMOXUTE/TbHOE 3HAYEHNE.

Ha ocHoBaHMM pAaHHOW o0co6eHHOCTM K3 6bin pa3paboTaH MeToA
KOpiseKiLLiA  ccpepuyeckoli  abeppaumy  pedpakUMOHHOM  IMH3bI - MyTEM
MPOEKTMPOBaHNS ee Kak rmbpuaHoii. B ocHOBe MeTOfa NEeXMT ypaBHeHUe,
KOTOpOe MO3BO/SET MPWU M3BECTHOM BenMYMHe Ccdepuyeckoli abeppauum
pethpakLWIOHHOM NMH3LI onpedennTb napameTpbl K3, ciheprueckas abeppaupms
KOTOPOro MMEET TaKy'Ho XXe BeNNUMHY, HO C OTPMLATENbHBIM 3HAKOM.

Bblna cnpoekTMpoBaHa repmaHueBas rmopuaHas naocKo-BbIMyKnas nnH3a (
Djf =0,5) ana paboTbl B CNeKTpaslbHOM Anana3oHe 8... 12 MKM C MONHOCTbIO

UCNpaB/eHHON cepmueckoii abeppaumei ans 1 = 10MKm. AndpakLmoHHas
yactb /mH3bl (D // =0,25) paccuntaHa Ans = KOMKMm,/,, = 72MM .

Caepuueckast abeppaums rmbpuaHol SMH3bI MO CPaBHEHWIO CO CHepPUYECKON
abeppaumein ee pethpakuuoHHoin uYactm (D // =0,25) ana AAMH  BOMH

1 <10MKM yMeHblleHa B 8 pa3, a 41a K> 10MKm - B 3 pasa.
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